

首场落败后连胜三场

# 中国女篮跻身亚锦赛四强

□据 搜狐体育

8月24日,在2011年女篮亚锦赛第四个比赛日的角逐中,卫冕冠军中国女篮以72:63战胜中华台北队,在首战负于韩国队后获得了三连胜,提前跻身四强。25日晚,中

国队将迎来小组赛最后一个对手东道主日本队,而中华台北队将对阵韩国队。

中国队的陈楠14投10中,得到全队最高的24分、10个篮板,张帆有10分、5个篮板入账,马增玉贡献了9分、3个篮板、4次助攻,苗立杰砍下9分、5个篮板、4次

助攻,赵爽3投全中拿下7分,高颂得到6分,纪研研贡献3分,杨半伴和关馨各拿下2分。

4轮比赛过后,本届女篮亚锦赛四强已提前产生,分别是韩国队、中国队、日本队和中华台北队。



## 国足昆明轻松备战



8月24日,国足在昆明的高原集训进入第三天,由卡马乔率队的国足球员们这几天主要以放松适应为主。接下来将加大训练量,为征战世界杯亚洲区预选赛20强赛做准备。

另外由于郜林因伤缺席,中国足协已紧急征调长春亚泰队“突破王”张文钊参加集训。主教练卡马乔23日在接受采访时表示,他对球队首训感到满意,并且与中国球员的交流不成问题。

9月2日,中国队将在世预赛亚洲20强赛中迎来A组的首个对手新加坡队。

图① 主教练卡马乔(右)在训练中指导队员孙祥。

图② 国足中方助理教练区楚良(右)指导门将曾诚训练。

图③ 国足队员李学鹏(右)在训练中。

新华社记者 秦晴 摄

## 世界女排大奖赛总决赛 中国队首战告负

□本报综合消息

2011年世界女排大奖赛总决赛昨日在中国澳门开赛,卫冕冠军美国队和夺标大热门巴西队双双取得开门红,而中国女排在昨晚进行的一场比赛中,经过5局苦战,以2:3负于塞尔维亚队。

## 李娜成美网六号种子

□新华社记者 梁金雄

今年世界网坛最后一项大满贯赛——美国网球公开赛23日在纽约公布了女单32位种子选手名单,中国头两号选手——法网冠军李娜和状态正佳的彭帅,分别被列为第6和第13号种子。

这是李娜和彭帅在各自参加的四大满贯赛历史上种子排名最高的一次,李娜同时书写了中国网球选手在四大满贯赛史上种子排位最高纪录。

此前,李娜和郑洁曾两次在美网一起跻身单打种子选手行列,不过那时她们的最高排位也只有第18位。

## 省青少年足球赛收兵

□记者 孟山 通讯员 刘杰

本报讯 22日,河南省青少年足球锦标赛在西体育场落幕。继此前接连斩获男子甲组和女子乙组两项冠军后,洛阳队又收获两项亚军。

在22日上午男子乙组的最后一场比赛中,洛阳队以12:0战胜平顶山队,获得该组亚军,郑州队以全胜战绩获得该组冠军。

在之前进行的女子甲组比赛中,洛阳队以0:5不敌郑州队,获得亚军,郑州队将冠军收入囊中。

## 穆里尼奥因“袭眼事件”或受罚

□据 新华社

西甲纪律委员会23日宣布,将对皇家马德里队主帅穆里尼奥在西班牙超级杯第二回合冲突中的“袭眼事件”展开调查。如果最终被认定其有违纪的行为,那么穆里尼奥最多可能面临22场的禁赛处罚。

在纪律委员会的声明中,穆里尼奥的“袭眼”行为被认定是“严重不端行为”。根据西班牙足协纪律处罚条例,穆里尼奥目前面临“违反体育道德”和“袭击他人”两项指控,两者的禁赛期分别为4场至10场和4场至12场。而“受害人”巴塞罗那队助理教练比拉诺瓦由于被袭后还击穆里尼奥,被认为“违反体育道德”,为此可能会被禁赛4场。

尽管在赛后口气强硬,但穆里尼奥最近对自己的不当行为也有了些许的悔意。在23日发表在皇马官网的公开信中,“魔力鸟”首次承认自己错了,“对于上一场比赛时的行为,我要向马德里球迷道歉,但只是对他们而已”。

道歉之余,穆里尼奥也没忘了再展示一下自己的个性,信中略带嘲讽口气地写道:“有些人比我更能适应足球圈里的虚伪,他们总是躲在暗处窃窃私语,但我才不会学着去做伪君子,想都没想过。”

虽然目前麻烦缠身,但穆里尼奥强调自己绝不会现在离开皇马,“只有那些不了解我的人才会妄想、编造我可能离开皇马的事儿”。

## 法新社:刘翔要在大邱证明自己

□据 新华社

据法新社报道,2011年大邱田径世锦赛开赛在即,作为中国队的领军人物,“飞人”刘翔迫切期待能利用这个大舞台向全世界证明自己有能力重返巅峰。

过去的两届世锦赛标志着刘翔运动生涯的巅峰和低谷。2007年在大阪,“中国飞人”在全世界的瞩目下以12秒95的成绩勇夺

冠军,完成了个人荣誉大满贯。但两年后由于受伤病困扰,刘翔无奈地错过了2009年在柏林卫冕冠军的机会。

逐渐走出伤病阴影后,刘翔今年不断为支持他的田径迷送上惊喜,先是在5月进行的国际田联钻石联赛上海站的男子110米栏比赛中击败诸多名将夺魁,之后又在亚洲田径锦标赛的跑道上捍卫了自己的王座。

本次世锦赛刘翔的主要对手有世界纪录

保持者、古巴天才少年罗伯斯和美国人奥利弗,后者曾在今年尤金站的比赛中战胜刘翔夺冠,12秒94的成绩也使奥利弗成为2011年唯一跑进13秒大关的选手。

对于已经28岁的刘翔来说,大邱的赛场是他在伦敦奥运会前一次最好的自我展示的机会,他要向世人证明自己依旧有能力冲击奥运金牌,“我曾在雅典加冕,我希望能再次在伦敦再次成为冠军”。

## 美国八名卫冕冠军征战大邱世锦赛

□据 新华社

世界田径锦标赛将于本月27日在韩国大邱开幕,尽管有两位名将因伤缺席,一位名将因兴奋剂检测呈阳性被暂时禁赛,美国队的阵容依旧强大,其中包括了8名世锦赛卫冕冠军。

百米名将盖伊和两届世锦赛400米冠军韦林纳相继因伤缺席;不久前曾跑出本赛季男子百米第四快成绩的罗杰斯被查出尿样呈阳性,因此也退出了美国队。这些减员对于志在与田径强国牙买加一拼的美国队来说无

疑是一大打击。上届柏林世锦赛,美国队共获得22枚奖牌,其中10枚是金牌。而这次,他们显然不能允许退步。

好在美国队人才济济,就算折了几员大将,实力仍不容小觑。少了盖伊,美国队有刚刚解禁复出的2004年雅典奥运会冠军加特林,有美国锦标赛100米和200米双料冠军沃尔特·迪克斯。110米栏项目,由奥利弗领衔的美国三人组更是放出豪言:至少要夺得两枚奖牌。当然,这先要问问北京奥运会冠军罗伯斯和中国“飞人”刘翔是否同意。400米跑道上,北京奥运会和

柏林世锦赛400米双料冠军拉·梅里特也在两年禁赛期后强势回归,他将力争实现卫冕冠军。

女队的优势更为明显。本赛季百米最快成绩创造者杰特将为个人的首个世锦赛冠军奋力拼搏。而杰特和卫冕冠军费利克斯则让200米冠军几乎成为美国队的囊中之物。

田赛方面,铅球卫冕冠军坎特韦尔在完成肩部手术后状态颇佳,已经连夺钻石联赛两站冠军。此外,美国队在十项全能、跳远等项目上也具备夺金实力。